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әзірлеу және бекіту (қайта бекіту) Ережелеріне

2 қосымша
9 нысан

Жақсы ауданының білім беру бөлімі басшысының 2020 жылғы

08 шілдедегі №02-01-165  бұйрығымен бекітілген
БЮДЖЕТТІК БАҒДАРЛАМАСЫ

464 «Жақсы ауданының білім беру бөлімі» Мемлекеттік мекемесі

бюджеттік бағдарлама әкімшісінің коды және атауы

2020-2022  жылдарға арналған
005 «Ауданның  (облыстық маңызы бар қаланың) мемлекеттік білім беру мекемелер үшін оқулықтар мен оқу-әдістемелік кешендерді сатып алу және жеткізу»
бюджеттік бағдарламаның коды және атауы

Бюджеттік бағдарламаның жетекшісі: Саутова А.С. - білім беру бөліміның басшысы
Бюджеттік бағдарламаның нормативтік құқықтық негізі: Қазақстан Республикасы Үкіметінінің 2003 жылғы 19 ақпандағы №173 «Білім беру ұйымдарының тәрбиеленушілерін және оқушыларын оқулықпен қамтамасыз етудің ережелері» қаулысы, «2020-2022 жылдарға аудандық бюджеті туралы» Жақсы ауданы мәслихаты сессиясының 2019 жылғы  24 желтоқсандағы №6С-50-1 шешімі, «Жақсы аудандық мәслихатының шешіміне өзгерістер енгізу туралы» № 6ВС-58-1 2020 жылғы  03 шілдедегі  Жақсы аудандық мәслихатының сессиясы шешімінің негізінде

Бюджеттік бағдарламаның түрі:

мемлекеттік басқару деңгейіне қарай : аудан (облыстық маңызы бар қала) бюджетінің құрамында бекітілетін аудандық (қалалық)
мазмұнына қарай: мемлекеттік функцияларды, өкілеттіктерді жүзеге асыру және олардан шығатын мемлекеттік қызметтерді көрсету
іске асыру тәсіліне қарай: жеке
ағымдағы/даму: ағымдағы
Бюджеттік бағдарламаның мақсаты: Сапалы білім және жеке тұлғаның жан-жақты дамуын қамтамасыз ету үшін аз қамтылған жанұялардағы, жетім және мүгедек балаларды бекітілген оқулық баспаларының тізіміне лайықты, Қазақстан Республикасының білім және ғылым ұйымдарында қолдануға рұқсат етілген жаңа оқулық-әдістемелік әдебиетімен қамтамасыз ету.
Бюджеттік бағдарламаның міндеттері (түпкілікті нәтиже): Жүйелік және кезеңдік оқулық-әдістемелік қорын жаңарту және аз қамтылған жанұялардағы балаларды, олардың сапалы білім алу үшін, оқулықпен қамтамасыз ету.
Бюджеттік бағдарламаны сипаттау (негіздемесі): Оқулықтар мен әдістемелік кешендерге мәлімдемелер дайындау, баспалармен келісім-шартқа отыру. Білім беру ұйымдарға және 12-жылдық мектептерге оқулықтар мен оқулық-әдістемелік кешендерді тасу, аз қамтылған жанұялардағы.
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